



Szávay István
országgyűlési képviselő

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K(19032

Erkezett: 2017 DEC 19.

Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Magyarország Alaptörvénye 7. cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok intézni a nemzetpolitikáért felelős tárca nélküli miniszterhez mint a tárgyban illetékes kormánytaghoz

„Pontosan milyen legitimációval nem rendelkezik jelenleg a Magyar Egyesületek Szövetsége, amellyel a Horvátországi Magyarok Demokratikus Közössége a legutóbbi horvát választásokat megelőzően rendelkezett, és amely alapján a HMDK részt vehetett a Magyar Állandó Értekezlet munkájában?”

címmel.

Tisztelt Miniszter Úr!

A Magyar Állandó Értekezlet (MÁÉRT) a határokon átfelölő magyar-magyar párbeszéd kiemelten fontos fóruma. A Jobbik Magyarországért Mozgalom ezért határozottan úgy gondolja, hogy az a helyes, ha ezen találkozókon a külföldi magyar közösségek minél több választott képviselője, választásokon legitimitást szerzett szervezete részt tud venni, és képviselni tudja az elszakított területeinken élő magyarság minél nagyobb hányadának véleményét és érdekeit.

Sajnos azonban évek óta azt tapasztaljuk, hogy a Kormány számára nem ez az első számú szempont, hanem az, hogy lehetőség szerint csak az Önökkel jó kapcsolatban levő


szervezetek lehessenek jelen a nemzetpolitikai fórumokon, így kritikai vélemény minél kisebb eséllyel hangozhasson el. Bármilyen elvi következetességet nélkülöző gyakorlatuk – amely már az előző kormányzati ciklusra is jellemző volt – véleményem szerint a demokrácia megcsúfolása, a külföldi magyar közösségek véleményének figyelmen kívül hagyása, egyes pártjaik, szervezeteik és választott vezetőik önkényes kirekesztése a magyar-magyar párbeszédből. Így lehetséges az, hogy a horvátországi magyar közösséget évek óta csak a Horvátországi Magyarok Demokratikus Közössége (HMDK) képviselheti, a vele nagyságrendileg azonos erővel (szavazattal) bíró Magyar Egyesületek Szövetsége (MESZ) nem. A Nemzeti összetartozás bizottsága 2017. november 7-ei ülésén rákérdeztem ennek okára, Szilágyi Péter nemzetpolitikáért felelős helyettes államtitkár úr különösebben nem cizellált válasza így hangzott: *„Információink szerint jelen pillanatban a MESZ megyei kisebbségi képviselővel rendelkezik kisebbségi önkormányzatban, ez álláspontunk szerint nem elegendő ahhoz, hogy a Magyar Állandó Értekezleten részt vegyen.”*

Azt a leghatározottabban szeretném leszögezni, hogy természetesen a Jobbik nem a HMDK MÁÉRT-on való korábbi részvétele ellen foglal állást, még ha ezt a Fidesz meg is próbálhatja így beállítani szövetségese irányába, hanem azon az állásponton van, hogy mondva csinált indokokkal, politikailag motiváltan egyetlen legitim magyar szervezetet sem szabadna kizárni a magyar-magyar párbeszédből, és az asztal, amelynél megbeszéljük közös ügyeinket, minél szélesebb lehessen.

A fentiek alapján kérdezem Miniszter Urat:

- ***Pontosan milyen legitimitációval nem rendelkezik jelenleg a Magyar Egyesületek Szövetsége, amellyel a Horvátországi Magyarok Demokratikus Közössége a legutóbbi horvát választásokat megelőzően rendelkezett, és amely alapján a HMDK részt vehetett a Magyar Állandó Értekezlet munkájában?***
- ***Miért nem hívják meg a Magyar Egyesületek Szövetségét a MÁÉRT-ra?***

Budapest, 2017. december 19.



Szávay István

Országgyűlési képviselő
Jobbik Magyarországért Mozgalom